

笑别2017

体彩助力幸福提升

2017年即将过去,在这一年中,体彩举办的活动丰富多彩,助力提升百姓的幸福感。从定格的一张张笑脸可以看出,各个年龄段的人士乐享全民健身,体彩志愿者为困难群体排忧解难,勤工俭学的学生中得体彩大奖后关爱同龄人、“中国体育彩票·新长城助学基金”受益大学生传递爱心、体彩营销活动为参与者带来惊喜……

(艾禾)



全民上冰雪渐成气候

今年初,北京等地举办了丰富多彩的全民上冰雪活动,组织市民参与滑冰、滑雪以及冰雪嘉年华等活动,推动冬季全民健身活动的发展,营造全民支持2022年北京冬季奥运会,广泛开展冬季全民健身活动的浓厚社会氛围。在体彩公益金的助力下,越来越多的省份推出全民上冰雪活动。图为黑龙江省启动“全民上冰雪”系列活动。



体彩志愿者伸出援手

今年,部分地方体彩中心成立了体彩志愿者协会。体彩志愿者们常年开展便民、惠民等活动,为需要帮助的群体送去最及时的帮助。

图为山东日照体彩志愿者协会得知高兴镇合庄村的蜜桃丰收后出现滞销情况,志愿者们帮助村民收桃、售桃。



受助大学生进京看开奖

“中国体育彩票·新长城助学基金”项目自2005年推出以来,截至目前,已出资903万元,资助了2091名特困大学新生。

今年5月17日至18日,河南省体彩中心和信阳师范学院共同组织受到“中国体育彩票·新长城助学基金”资助过的信阳师范学院2013级优秀大学生代表来到开奖大厅,现场观看体彩开奖。图为学生们参观体彩摇奖机。



竞彩宝贝送礼物

体彩的营销活动全年不间断,为参与者带来无数惊喜。

重庆体彩评选出的竞彩宝贝异常活跃,她们出现在球场、体彩网点、公益活动现场,为参与者送出各种各样的礼物。图为中国足协超级杯赛期间,竞彩宝贝们为观众送助威旗等。

大奖得主爱心满满

部分中得体彩大奖的得主,在领奖时主动为公益事业捐款。

武汉体育学院在校大学生黄永吉通过销售体彩勤工俭学,期间刮中“甜蜜蜜”10万元大奖,他主动捐款5000元,委托湖北省体彩中心征集10名和他一样的贫困大学生,与他们共同分享这份喜悦。图为黄永吉展示中奖彩票。



健身器材当奖品

今年以来,部分地方体彩中心在举办全民健身及体彩营销活动中,都把健身器材作为奖品发给获奖者,让更多人参与到全民健身的活动中来。

图为历时四个多月的青海省“体彩大乐透”全民健身嘉年华(第二季)活动中,获奖选手在现场领到踏步机等奖品。